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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..13η/2014..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 2ας-6-2014 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..203/2014.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της ..2ας/6/2014.. της ..13ης/2014.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..2α Ιουνίου 2014.., ηµέρα ..∆ευτέρα.. και ώρα ..10:30.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ.  ..17683/29-5-14.. πρόσκλησης για συνεδρίαση την 2-6-
2014, του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που 
δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της 
ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για 
την εκτέλεση του έργου: “Επισκευή και συντήρηση µονάδων δευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης ∆ήµου ∆ιονύσου”». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 28.044,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς»» 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 
για την ανάθεση «Προµήθεια εξοπλισµού µετρήσεων υπαίθρου για τις ανάγκες της 
Τεχνικής Υπηρεσίας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 
για την ανάθεση «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας» του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Eγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 1.968,00€ συµπ/νου 
Φ.Π.Α. 23% για την πληρωµή της 2ης Εντολής πληρωµής (τελικής) της µελέτης: 
«Μελέτη Καθορισµού οριογραµµών ρεµάτων περιοχής Β' Πολεοδοµικής Ενότητας, 
προώθησης σχεδίου Β' Π.Ε.» στη ∆ηµοτική  Κοινότητα Αγίου Στεφάνου ∆ήµου 
∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 6ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 6.027,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Γεωτεχνικές µελέτες 
για σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά την Εκπόνηση 
οριστικής µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την ΚΕ∆ για την 
στέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: 
«Γεωτεχνικές µελέτες για σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά 
την Εκπόνηση οριστικής µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την 
ΚΕ∆ για την στέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου»» 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 401.205,00 €  για την 
πληρωµή του 3ου λογαριασµού της µελέτης «Κτηµατογράφηση-Πολεοδόµηση-Πράξη 
Εφαρµογής των επεκτάσεων Α’ κατοικίας του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου 
Κοινότητας Κρυονερίου», συµβατικής αµοιβής 1.213.627,47 € συµπερ. ΦΠΑ».  
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ΘΕΜΑ 8ο: «∆ιόρθωση της υπ’ αριθµ. 80/2014 απόφασης Οικονοµικής Επιτροπής ως 
προς το όνοµα του αρχιτέκτονος µηχανικού Μπερτσάτου Γεωργίου του Βασιλείου που 
εκ παραδροµής γράφτηκε λανθασµένα Μπερτσάτος Βασιλείος, ο οποίος είναι µέλος της 
µελετητικής οµάδας   και εκδήλωσε ενδιαφέρον για την απευθείας ανάθεση της µελέτης 
µε τίτλο: «Αρχιτεκτονικά,Eιδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτροµηχανολογικά και Τεύχη 
∆ηµοπράτησης για την Μελέτη Προσθήκης 7 Αιθουσών στο 2ο ∆ηµοτικό Σχολείο 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Α. Εξέταση ένστασης κατά του Πρακτικού ∆ιαγωνισµού του έργου: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ∆ΙΑΚΛΑ∆ΩΣΕΩΝ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ Υ∆ΑΤΩΝ ∆.Κ. ∆ΡΟΣΙΑΣ» 

Β. Κατακύρωση του πρακτικού της δηµοπρασίας για την ανάθεση του 
ανωτέρω έργου 

Γ. Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού».  

ΘΕΜΑ 10ο: «α) Κατακύρωση των πρακτικών της δηµοπρασίας για την ανάθεση του 
έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ  ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ  ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ- Β ΦΑΣΗ ∆Κ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ» 

β)  Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού του παραπάνω έργου».  
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών για έξοδα διοργάνωσης εθελοντικής αιµοδοσίας 
∆ήµου ∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συντήρηση και επισκευή 
ηλεκτρονικού µέρους των ηλεκτρονικών πινακίδων ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης και έγκριση τεχνικών 
προδιαγραφών για τις υπηρεσίες συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης του λογισµικού 
διαχείρισης των ραντεβού του ∆ηµοτικού Πολυϊατρείου». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδροµές στις 
υπηρεσίες ∆ΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την δηµοσίευση αποφάσεων 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Λήψη απόφασης επί των από 27/3/2014 και 8/4/2014 πρακτικών Νο1 και 
Νο2 και της από 14/4/2014 γνωµοδότησης της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την 
«Προµήθεια ανταλλακτικών – συντήρηση & επισκευή µεταφορικών µέσων»». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση πρακτικού  για την «Προµήθεια Οικοδοµικών υλικών και 
χρωµάτων διαγράµµισης οδών» και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Προµήθεια 
φρέσκου παστεριωµένου γάλακτος για χορήγηση στους δικαιούχους εργαζοµένους», µε 
συνολικό προϋπολογισµό 67.401,84€ συµ/νου ΦΠΑ 13%». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση µελέτης, ορών διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου: ο.ε 2014 για την «Προµήθεια γραφικής – Μικροαντικειµένων 
γραφείου  - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισµός των όρων του πρόχειρου 
διαγωνισµού για την «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας»». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση πρακτικού δηµοπρασίας για την εκποίηση κινητών αντικειµένων». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση πρακτικών του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Παροχή 
υπηρεσιών καθαριότητας – περιβάλλοντος (πλύσιµο κάδων αποκοµιδής – κοπή ψηλών 
δένδρων – αποκοµιδή ογκωδών απορριµµάτων)», µε συνολικό προϋπολογισµό 
59.839,50 € συµ/νου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση του από  30/04/2014 πρακτικού και της από 16/5/2014 
γνωµοδότησης της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την παροχή υπηρεσιών 
«Μικροβιολογικός και χηµικός έλεγχος του νερού» και λήψη σχετικής απόφασης». 
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ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1 και Νο2  για την «Προµήθεια ηλεκτρολογικού 
υλικού » και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 26ο: «4η Αναµόρφωση προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
ΘΕΜΑ 27ο: «Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης προϋπολογισµού ∆ήµου Α΄ τριµήνου 
οικονοµικού έτους 2014». 
ΘΕΜΑ 28ο: «Εξόφληση οφειλής της πρώην ∆ηµοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αγ. 
Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 29ο: «Απαλλαγή υπολόγου Χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης λογαριασµού» 
ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 3.091,70 ευρώ για 
εξόφληση τιµολογίου του Αλέξανδρου Χρ. Σοφιανόπουλου και δικαστικά έξοδα». 
ΘΕΜΑ 31ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων, σύµφωνα µε τις υπ’ αριθ. 123/2014 και 132/2014 
Αποφάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την  καταβολή 
δαπάνης (οικονοµική συµµετοχή) για εκτέλεση έργων από την ∆Ε∆∆ΗΕ (τοποθέτηση 
φωτιστικών, µετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πίλλαρ) 
σε κοινόχρηστους χώρους του ∆ήµου ∆ιονύσου -  έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 33ο: «Έκδοση  χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής στο όνοµα του υπαλλήλου 
του ∆ήµου Πανοτόπουλου  Παναγιώτη». 
ΘΕΜΑ 34ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την πληρωµή τελών 
διέλευσης απορριµµατοφόρων από Αττική Οδό». 
ΘΕΜΑ 35ο:  «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση της προµήθειας «Υπηρεσίες 
Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού Κτιρίων» του ∆ήµου ∆ιονύσου».       
ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υγρών Καυσίµων & 
Λιπαντικών Έτους 2014» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
� ΘΕΜΑ 37Ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση 

πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια 
Φωτοτυπικού Μηχανήµατος»». 

ΘΕΜΑ 38ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Επισκευή Αντλητικού στο Συντριβάνι της Πλατείας ∆ροσιάς» του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 39ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Επιµόρφωση Οδηγών για την Απόκτηση Πιστοποιητικού 
Επαγγελµατικής Ικανότητας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 40ο: «Απευθείας Ανάθεση Προµήθειας και Τοποθέτησης Σχαρών και Καπακιών 
Φρεατίων στο ∆ήµο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 41ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης 
Νεκρών Ζώων»». 
ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ο.ε. 2014  για 
την Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Αντλητικού Συγκροτήµατος 
Τύπου Booster σε Υπόγειο Φρεάτιο στην Οδό Μεθώνης στη ∆ηµοτική Ενότητα 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 43ο: «Απευθείας Ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας Καθαρισµού ∆ασών, 
Οικοπέδων και Κοινόχρηστων Χώρων για Πυροπροστασία», Έγκριση Μελέτης, 
∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
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ΘΕΜΑ 44ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Προµήθεια και Εγκατάσταση Πινακίδων στα ∆ηµοτικά Κτίρια» 
του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 45ο: «Λήψη απόφασης για τη ρύθµιση ληξιπρόθεσµων οφειλών προς το ∆ήµο 
βάσει του ν.4257/2014». 
ΘΕΜΑ 46ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προµήθεια µηχανών 
καταµέτρησης και ελέγχου γνησιότητας χαρτονοµισµάτων». 
ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, δαπάνης και διάθεσης πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014, για την «Προµήθεια εξοπλισµού για την 
ολοκλήρωση της µεταστέγασης του ΚΕΠ Αγ. Στεφάνου του ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 48ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την καταβολή της 
δαπάνης (οικονοµική συµµετοχή) για τη ∆ιοργάνωση του εκπαιδευτικού προγράµµατος 
- επάθλου του “∆ιαγωνισµού  Μαθηµατικών και Έκθεσης για τους µαθητές της Γ΄ 
Γυµνασίου των σχολείων του ∆ήµου ∆ιονύσου” - έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη προµήθεια 
ιατρικού και φαρµακευτικού εξοπλισµού για τις αθλητικές εγκαταστάσεις του ∆ήµου και 
β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού». 
ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του  ∆ήµου  ο.ε.  2014». 
ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση Τεχνικής Περιγραφής, καθορισµός όρων διακήρυξης και έγκριση 
δαπάνης διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισµό του ∆ήµου ο.ε. 2014 για την 
παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας». 
ΘΕΜΑ 52ο: «Παροχή νοµικής υποστήριξης υπαλλήλου του ∆ήµου». 
ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εκτέλεση 
Προγραµµατικής Σύµβασης πολιτισµικής ανάπτυξης του έργου «Εργασίες 
διαµόρφωσης του αρχαιολογικού χώρου ∆ιονύσου»». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       Κοντάκης Κυριάκος 
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη  Μπούσµπουρας Αθανάσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής    
5. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  
  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης προσήλθε µετά τη ψήφιση του 2ου θέµαος της ηµερήσιας διάταξης και 
απεχώρησε µετά τη συζήτηση του 44ου θέµατος. 
Ο ∆Σ κ. Χιώτης αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 43ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Ο ∆Σ κ. Ζαµάνης προσήλθε µετά τη συζήτηση του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
απείχε από το 21ο θέµα και απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 23ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
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Η ∆Σ κα Τζανετή απείχε από τη συζήτηση των 17ου και 24ου θεµάτων της ηµερήσιας 
διάταξης δηλώνοντας κώλυµα συµµετοχής ως µέλος γνωµοδοτικού οργάνου. 
Ο ∆Σ κ. Σακελαρίου απείχε της συζήτησης του 43ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..203/2014.. 
 
� ΘΕΜΑ 37Ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση 

πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια 
Φωτοτυπικού Μηχανήµατος»». 

 
Ο Πρόεδρος της επιτροπής έθεσε υπόψη του σώµατος την εισήγηση του θέµατος. 

 
Έχοντας υπόψη:  
 
α). τις διατάξεις της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόµου 3852/2010 (η 
Οικονοµική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των 
πιστώσεων του προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες 
διατάξεις αποφασίζει το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις 
απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης µελετών και 
εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις),  
 
β). τις διατάξεις των άρθρων 158 «∆απάνες» και  209 «Προµήθειες-Υπηρεσίες-
Μελέτες» του Ν.3463/06,  
 
γ). τo Π.∆.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 
30/19664/20.4.11,  
 
δ) την 75/2014 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε την οποία εγκρίθηκε η 
διενέργεια της προµήθειας φωτοτυπικού µηχανήµατος, 
 
παρακαλούµε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειµένου να καλυφθούν οι ανάγκες 
του ∆ήµου: 
 
1. για την έγκριση της µε αριθµό 10/2014 Μελέτης «Προµήθεια Φωτοτυπικού 

Μηχανήµατος», ενδεικτικού προϋπολογισµού 3.567,00 Ευρώ, 
συµπεριλαµβανοµένου όλων των επιβαρύνσεων, 

 
2. για την έγκριση των όρων της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου µειοδοτικού 

διαγωνισµού τους οποίους συνέταξε το Τµήµα Προµηθειών του ∆ήµου, 
 
3. για την έγκριση της δαπάνης «Προµήθεια Φωτοτυπικού Μηχανήµατος» και τη 

διάθεση πίστωσης ποσού 3.567,00 € σε βάρος του Κ.Α. 10.7133 µε τίτλο «Έπιπλα, 
Σκεύη», και την εξόφληση των σχετικών δαπανών (ΠΑΥ ……./2014). 

 
 

Η Οικονοµική Επιτροπή 
 

        αφού έλαβε υπόψη: 
� Την εισήγηση 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραµµα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 
� τις διατάξεις των άρθρων 158 «∆απάνες» και  209 «Προµήθειες-Υπηρεσίες-

Μελέτες» του Ν.3463/06,  
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� τo Π.∆.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την 
εγκύκλιο 30/19664/20.4.11,  
� την 75/2014 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 

1. Εγκρίνει τη µε αριθµό 10/2014 Μελέτη «Προµήθεια Φωτοτυπικού Μηχανήµατος», 
ενδεικτικού προϋπολογισµού €3.567,00 συµπεριλαµβανοµένου όλων των 
επιβαρύνσεων, 

 
2. Καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου µειοδοτικού 

διαγωνισµού ως κατωτέρω: 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         Άγιος Στέφανος,   /04/2014 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                        Αριθ. Πρωτ.:  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ                    Αρ. Απόφ. ∆ηµάρχου:  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ           
∆/ΝΣΗ : Λ. Μαραθώνος 29 & Α. ∆ιάκου  
Τ.Κ. 14565, Άγιος Στέφανος  
Πληροφορίες: Xρυσαφογιώργη Μαρία  
ΤΗΛ.: 2132030613                
FAX.: 2132030630  
e-mail:  
 
 

 ΘΕΜΑ: Πρόχειρος διαγωνισµός για τη «Προµήθεια φωτοτυπικού µηχανήµατος» 
 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
Έχοντας λάβει υπόψη: 
 
1). Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 περί αρµοδιοτήτων ∆ηµάρχου 

2). Τις διατάξεις του άρθρου 86 του Ν.3463/2006 περί αρµοδιοτήτων ∆ηµάρχου 

3). Τις διατάξεις των άρθρων 158, 209 και 273 του Ν.3463/2006 

4). Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν. 2286/95 

5). Τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 10 και 23 παρ.4,5,6 του ΕΚΠΟΤΑ 

6).Την Π1/3305/03.11.2010 απόφαση του Υπουργείου Οικονοµίας, Ανταγωνιστικότητας και 

Ναυτιλίας (Φ.Ε.Κ. 1789/12.11.2010 τεύχος B) 

7) Το Π.∆.113/2010 «Περί αναλήψεων υποχρεώσεων από τους ∆ιατάκτες» 

8). Την 75/2014 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου περί σκοπιµότητας της προµήθειας 

9). Την ………./2014 απόφαση της οικονοµικής επιτροπής µε την οποία ψηφίστηκε πίστωση και 

η διάθεση του συνολικού ποσού του 3.567,00€ και εγκρίθηκαν η υπ’αριθ.10/2014  µελέτη της 

∆/νσης Περιβάλλοντος και οι σχετικοί όροι διακήρυξης.  

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-ΖΜ3



Σελίδα 7 από 13 
 

10) Τον προϋπολογισµό του ∆ήµου, στον οποίο προβλέπεται αντίστοιχη πίστωση σε βάρος του 

Κ.Α.: 10.7133 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Α) Τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισµού µε σφραγισµένες προσφορές και µε κριτήριο 
κατακύρωσης την οικονοµικότερη  για το σύνολο των προς προµήθεια ειδών της   
υπ’αριθ.10/2014 µελέτη σύµφωνα µε το παρακάτω πίνακα. Ο συνολικός προϋπολογισµός της 
προµήθειας ανέρχεται στο ποσό των 3.567,00€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23% και αναλυτικά 
έχει ως εξής: 
 
Είδος Ποσότητα      Τιµή Μονάδος (€)        Σύνολο (€) 
 
 
Πολυµηχάνηµα                                         1                   2.500,00                 2.500,00 
(εκτυπωτής, αντιγραφικό,         
 σαρωτής και φαξ) 
 
 
Σύστηµα αναβάθµισης 
φωτοτυπικού για χρήση fax                      1                     400,00                    400,00 
  
 
 Σύνολο                                      2.900,00 € 
    
 ΦΠΑ 23%                                       667,00 € 
  
 ΣΥΝΟΛΟ                                    3.567,00 €  
 
Σύνολο ενδεικτικής δαπάνης µε ΦΠΑ 23%:  
τρεις χιλιάδες πεντακόσια εξήντα επτά ευρώ. 
 
Η οικονοµικότερη προσφορά θα προκύψει από το άθροισµα του κόστους αγοράς του 
µηχανήµατος και του κόστους λειτουργίας / συντήρησης σε ορίζοντα 5 ετών για 60.000 
αντίγραφα ετησίως. 
 
 
Β) Οι όροι του διαγωνισµού είναι οι εξής: 
 
1) Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί την ………………………………. 2014, ηµέρα ………………… και 
ώρα 9:00-09:30 στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 1 – Αγ. Στέφανος, 
ενώπιον της Επιτροπής διαγωνισµού. 
 
2) ∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν όλα τα φυσικά και νοµικά πρόσωπα, καθώς και οι ενώσεις 
προµηθευτών εφ’ όσον πληρούν τους όρους του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ 
 
3) Τα προσφερόµενα υλικά πρέπει να πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’αριθ.10/2014 
µελέτης που περιγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της 
παρούσης. 
 
4) Μαζί µε την προσφορά πρέπει οι ενδιαφερόµενοι να καταθέσουν επί ποινή αποκλεισµού 
και τα εξής δικαιολογητικά: 
 
Α)  Πιστοποιητικό του οικείου επιµελητηρίου µε το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ’ 
αυτό και το ειδικό επάγγελµά τους που θα έχει εκδοθεί έξι (6) το πολύ µήνες πριν από τη 
διενέργεια του διαγωνισµού. 
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Β) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν εµπίπτει στους περιορισµούς του άρθρου 4, παρ 3 
Ν. 2286/95 δηλαδή δεν τους έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισµού από τις διαδικασίες προµήθειας 
του ∆ηµοσίου ή των ΟΤΑ και ότι ασκεί νόµιµα την επιχειρηµατική τους δραστηριότητα.  
 
Γ) Επίσης, υποβάλλεται επί ποινή αποκλεισµού, για την επιλογή των υποψήφιων αναδόχων, 
δήλωση του συµµετέχοντα ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και των σχετικών µε 
αυτήν διατάξεων και αποδέχεται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα, εκτός των σηµείων εκείνων 
που δεν αποδέχεται, τα οποία θα πρέπει να αναφέρει προκειµένου να αξιολογηθούν.  
 
∆) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι τα προς προµήθεια είδη που προσφέρει 
ανταποκρίνονται πλήρως στις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’αριθ.10/2014 µελέτης.  
 
Ε) Πιστοποιητικό της αρµόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήµεροι ως προς τις φορολογικές τους 
υποχρεώσεις και ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και 
επικουρικής), κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού.  
 
Ο προµηθευτής υποχρεούται να καταθέσει µε την προσφορά του υπεύθυνη δήλωση, νοµίµως 
θεωρηµένη για το γνήσιο της υπογραφής, στην οποία θα δηλώνονται οι ασφαλιστικοί φορείς στους 
οποίους είναι ασφαλισµένοι οι απασχολούµενοι στην επιχείρηση.  
 
Σε όλες τις δηµοπρασίες οι ενδιαφερόµενοι παρίστανται µόνον αυτοπροσώπως, ή από άλλο 
νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο.  
 
Οι ανώνυµες εταιρείες εκπροσωπούνται από από το νόµιµο εκπρόσωπό τους όπως αυτό 
ορίζεται στο καταστατικό τους ή από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο.  
 
Οι εταιρείες περιορισµένης ευθύνης, οι οµόρρυθµες και ετερόρρυθµες εταιρείες 
εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους ή από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο. Οι 
προσφορές των κοινοπραξιών, κατατίθενται από όλα τα µέλη αυτών, αυτοπροσώπως ή από 
κοινό εκπρόσωπο, που ορίζεται µε συµβολαιογραφικό πληρεξούσιο.  
 
Κανείς δεν µπορεί, στην ίδια δηµοπρασία, να εκπροσωπήσει περισσότερες από µια εταιρείες ή 
κοινοπραξίες. Επίσης, δεν µπορεί ο εκπροσωπών ή το µέλος διοικητικού συµβουλίου 
συµµετέχουσας εταιρείας να συµµετάσχει ξεχωριστά, για τον εαυτό του. Σε µια τέτοια 
περίπτωση αποκλείονται όλες αυτές οι πολλαπλές προσφορές, εκτός αν αποσυρθούν από τους 
ενδιαφερόµενους όλες οι υπόλοιπες προσφορές πλην µίας.  
 
Στ) Εγγύηση συµµετοχής για ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% επί της συνολικής 
προϋπολογισθείσας αξίας, συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. για τα είδη που προσφέρει. Ο δε 
χρόνος ισχύος της θα είναι ενενήντα (90) ηµέρες από την επόµενη της ηµεροµηνίας διεξαγωγής 
του διαγωνισµού.  

 Η εγγύηση ανεξάρτητα από το όργανο που την εκδίδει και τον τύπο που  περιβάλλεται,  πρέπει 
απαραίτητα να αναφέρει και τα ακόλουθα: 

1. την ηµεροµηνία έκδοσης, 
2. τον εκδότη, 
3. τον οργανισµό τοπικής αυτοδιοίκησης προς τον οποίο απευθύνεται, 
4. τον αριθµό της εγγύησης, 
5. το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, 
6. την πλήρη επωνυµία και τη διεύθυνση του προµηθευτή υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση, 
7. τη σχετική διακήρυξη και την ηµεροµηνία του διαγωνισµού, 
8. ότι η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του 
δικαιώµατος της διαίρεσης και διζήσεως, 
9. ότι το ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεση του ΟΤΑ που διενεργεί το διαγωνισµό και ότι 
θα καταβληθεί ολικά ή µερικά χωρίς καµία από µέρους του εκδότη αντίρρηση ή ένσταση και 
χωρίς να ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της απαίτησης µέσα σε τρεις (3) ηµέρες από την απλή 
έγγραφη ειδοποίηση, 
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10. ότι σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο 
τέλος χαρτοσήµου, 
11. την ηµεροµηνία λήξης της ισχύος της εγγύησης. Η εγγύηση πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστον 
ένα (1) µήνα  µετά τη λήξη του χρόνου της προσφοράς που ζητά η διακήρυξη, 
12. ότι ο εκδότης της εγγύησης υποχρεούται να προβεί στην παράταση της ισχύος της εγγύησης 
ύστερα από απλό έγγραφο της υπηρεσία του ΟΤΑ που διενεργεί τον διαγωνισµό. Το σχετικό 
αίτηµα πρέπει να γίνει πριν από την ηµεροµηνία λήξης της εγγύησης. 
 

 Τα παραπάνω δικαιολογητικά καθώς και όσα θα αναφερθούν στη συνέχεια, εκτός από  την 
 εγγύηση συµµετοχής, µπορεί να µην υποβάλλονται µαζί µε την προσφορά, εφόσον  έχουν 
κατατεθεί στην Υπηρεσία που διενεργεί την προµήθεια και δεν έχει λήξει η ισχύς  τους, θα 
γίνεται δε ρητή µνεία µε υπεύθυνη δήλωση σχετικά µε αυτό.  
 

5) Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα µέσα σε σφραγισµένο 
φάκελο. 
 
6) Η προσφερόµενη τιµή πρέπει να εκφράζεται σε ΕΥΡΩ και να περιλαµβάνει τις κρατήσεις 
υπέρ τρίτων. 
7) Οι προσφορές µπορούν να αποστέλλονται και στο Πρωτόκολλο του ∆ήµου ∆ιονύσου,  
διεύθυνση Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου, Τ.Κ. 14565 Άγιος Στέφανος µέχρι την προηγούµενη 
ηµέρα του διαγωνισµού ήτοι ………………… και ώρα 15:00µµ που κλείνει το πρωτόκολλο. 
 
8) Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν  τους προµηθευτές για χρονικό διάστηµα  εξήντα (60) 
ηµερών από την επόµενη ηµέρα της διενέργειας του διαγωνισµό. 
 
9) Η παράδοση των προσφερόµενων υλικών θα πρέπει να ολοκληρωθεί σε τριάντα (30) 
ηµερολογιακές ηµέρες από την υπογραφή της σύµβασης.   
  
10) Η πληρωµή ολόκληρης της συµβατικής αξίας των αγαθών θα γίνει µετά την οριστική 
παραλαβή των υλικών, µε την έκδοση χρηµατικού εντάλµατος που θα συνοδεύεται από τα 
νόµιµα δικαιολογητικά. 
 
11) Τον προµηθευτή βαρύνουν όλες οι νόµιµες κρατήσεις καθώς και η κράτηση για φόρο 
εισοδήµατος, πλην του Φ.Π.Α., που βαρύνει το ∆ήµο. 
 
12) Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύµβασης, οι προµηθευτές είναι υποχρεωµένοι να 
καταθέτουν εγγυητική επιστολή που να καλύπτει το 10% της συνολικής συµβατικής αξίας των 
ειδών, χωρίς Φ.Π.Α.. 
 

 
 Η εγγύηση ανεξάρτητα από το όργανο που την εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλεται,  πρέπει 
απαραίτητα να αναφέρει και τα ακόλουθα: 

1. την ηµεροµηνία έκδοσης, 
2. τον εκδότη, 
3. τον οργανισµό τοπικής αυτοδιοίκησης προς τον οποίο απευθύνεται, 
4. τον αριθµό της εγγύησης, 
5. το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, 
6. την πλήρη επωνυµία και τη διεύθυνση του προµηθευτή υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση, 
7. τον αριθµό της σχετικής σύµβασης και τα προς προµήθεια υλικά, 
8. ότι η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του 
δικαιώµατος της διαίρεσης και διζήσεως, 
9. ότι το ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεση του ΟΤΑ που διενεργεί το διαγωνισµό και ότι 
θα καταβληθεί ολικά ή µερικά χωρίς καµία από µέρους του εκδότη αντίρρηση ή ένσταση και 
χωρίς να ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της απαίτησης µέσα σε τρεις (3) ηµέρες από την απλή 
έγγραφη ειδοποίηση, 
10. ότι σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο 
τέλος χαρτοσήµου, 
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11. την ηµεροµηνία λήξης της ισχύος της εγγύησης. Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης πρέπει να 
είναι µεγαλύτερος από το συµβατικό χρόνο φόρτωσης ή παράδοσης, κατά το χρόνο που 
µε βάση τη σύµβαση ο αγοραστής υποχρεούται να παραλάβει τα υλικά, πλέον δύο (2) µήνες, 
12. ότι ο εκδότης της εγγύησης υποχρεούται να προβεί στην παράταση της ισχύος της εγγύησης 
ύστερα από απλό έγγραφο της υπηρεσία του ΟΤΑ που διενεργεί τον διαγωνισµό. Το σχετικό 
αίτηµα πρέπει να γίνει πριν από την ηµεροµηνία λήξης της εγγύησης. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ    Α 
 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 10 / 2014 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 

 
 
 
 

  Ο ∆ήµαρχος  

Εσωτερική ∆ιανοµή   

1. Γραφείο ∆ηµάρχου  

2 Τµήµα Προµηθειών   

3. Τµήµα Λογιστηρίου Ιωάννης Καλαφατέλης  

4. ∆ιευθύντρια Οικονοµικών Υπηρεσιών   
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ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2014 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    
 
 

Α. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
Η παρούσα µελέτη συντάσσεται προκειµένου να γίνει η προµήθεια ενός (1) φωτοτυπικού 
µηχανήµατος µε δυνατότητες πολυµηχανήµατος (εκτυπωτής, σαρωτής και φαξ) για την 
παραγωγικότερη διαχείριση των εγγράφων και τη µείωση του κόστους αναλωσίµων γραφικής 
ύλης στα γραφεία της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος στο Αµαξοστάσιο του ∆ήµου ∆ιονύσου. 
 
Η σκοπιµότητα υλοποίησης της εν λόγω προµήθειας έχει εγκριθεί µε την 75/2014 Απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
 
Η εν λόγω προµήθεια θα διενεργηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 (περί «Κύρωσης 
του Κώδικα ∆ήµων & Κοινοτήτων», Φ.Ε.Κ. 114/08.06.2006 ΤΕΥΧΟΣ ΠΡΩΤΟ) και της Υ.Α. 
11389/93 του ΥΠ.ΕΣ (περί «Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.», ΦΕΚ 185/23.03.1993 ΤΕΥΧΟΣ ∆ΕΥΤΕΡΟ) µε βάση 
την οικονοµικότερη προσφορά. 
 
 

Β. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 
Το πολυµηχάνηµα (φωτοαντιγραφικό / εκτυπωτής / σαρωτής / φαξ) θα είναι ασπρόµαυρο και θα 
πρέπει να έχει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:  
o ταχύτητα φωτοαντιγραφής από 25 σελίδες το λεπτό, 
o φόρτο εργασίας τουλάχιστον 100.000 σελίδες το µήνα, 

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-ΖΜ3



Σελίδα 12 από 13 
 

o αυτόµατο τροφοδότη εγγράφων διπλής όψης άνω των 100 φύλλων µε τυπικά µεγέθη από 
Α5 έως Α3, 

o τροφοδοσία χαρτιού από 2 δίσκους χωρητικότητας 500 φύλλα τουλάχιστον έκαστος, 
o έξοδος χαρτιού σε διπλό δίσκο µε 250 φύλλα τουλάχιστον έκαστος, 
o ανάλυση φωτοαντιγραφής τουλάχιστον 600 x 600 dpi, µνήµη τουλάχιστον 1GΒ και σκληρό 

δίσκο τουλάχιστον 40GB, 
o αυτόµατη λειτουργία διπλής όψης, πρωτότυπα διαφόρων µεγεθών, 
o δυνατότητα δικτυακής εκτύπωσης µε µνήµη 1 GB τουλάχιστον και ανάλυση εκτύπωσης 

τουλάχιστον 1.200 x 1.200 dpi, συνδεσιµότητα ethernet 10/100 base T, usb 2.0, 
o αυτόµατη λειτουργία διπλής όψης στην εκτύπωση, προαρµογή σε νέο µέγεθος χαρτιού, 
o δυνατότητα έγχρωµης σάρωσης για µέχρι 55 είδωλα / λεπτό στα 200 dpi και προορισµό 

σάρωσης email ή αποθήκευση, 
o λειτουργία αποστολής και λήψης fax, αναφορά επιβεβαίωσης, internet fax. 
 
Η παράδοση του θα γίνει σε σηµείο που θα υποδείξει ο ∆ήµος, µε µεταφορικό µέσο και ευθύνη 
του αναδόχου. 
 
Το µηχάνηµα θα πρέπει να εγκατασταθεί και να τεθεί σε λειτουργία από τον ανάδοχο, ο οποίος 
θα πρέπει να ενηµερώσει για τις δυνατότητες του καθώς και να επιδείξει στο προσωπικό τις 
βασικές λειτουργίες του. 
 
Το µηχάνηµα θα συνοδεύεται από εγγύγηση καλής λειτουργίας ενός (1) έτους τουλάχιστον για 
όλα τα ανταλλακτικά και αναλώσιµα εκτός από χαρτί, χαρτικά και συρραπτικά. 
 
Ο προµηθευτής µαζί µε την τεχνική και οικονοµική προσφορά για το ζητούµενο µηχάνηµα, 
πρέπει να καταθέσει και το αναλυτικό κόστος τεχνικής υποστήριξης / συντήρησης του 
µηχανήµατος σε ετήσια βάση ή ανά σελίδα. 
 
Η οικονοµικότερη προσφορά θα προκύψει από το άθροισµα του κόστους αγοράς του 
µηχανήµατος και του κόστους λειτουργίας / συντήρησης σε ορίζοντα 5 ετών για 60.000 
αντίγραφα ετησίως. 
 
 

Γ. ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 
 
Είδος Ποσότητα      Τιµή Μονάδος (€)        Σύνολο (€) 
 
 
Πολυµηχάνηµα                                         1                   2.500,00                 2.500,00 
(εκτυπωτής, αντιγραφικό,         
 σαρωτής και φαξ) 
 
Σύστηµα αναβάθµισης 
φωτοτυπικού για χρήση fax                      1                     400,00                    400,00 
  
 
 Σύνολο                                      2.900,00 € 
    
 ΦΠΑ 23%                                       667,00 € 
  
 ΣΥΝΟΛΟ                                    3.567,00 €  
 
Σύνολο ενδεικτικής δαπάνης µε ΦΠΑ 23%:  
τρεις χιλιάδες πεντακόσια εξήντα επτά ευρώ. 
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Η Συντάξασα      Θεωρήθηκε 
 
 
Ροκίδη Γεωργία    Παπαδόπουλος Απόστολος  
Προϊσταµένη Καθαριότητας    Μηχανολόγος Μηχανικός 
& Ανακύκλωσης ∆νσης Περιβάλλοντος  Προϊστάµενος ∆νσης Περιβάλλοντος  
 
 
 
 

3. Εγκρίνει τη δαπάνη «Προµήθεια Φωτοτυπικού Μηχανήµατος» και διαθέτει 
πίστωση ποσού €3.567,00 σε βάρος του Κ.Α. 10.7133 µε τίτλο «Έπιπλα, 
Σκεύη», και την εξόφληση των σχετικών δαπανών. 

 
 Η απόφαση αυτή να δηµοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 

«∆ιαύγεια». 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Κοντάκης Κυριάκος 
2. Χιώτης Ηρακλής 
3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 
4. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
5. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 

- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
- ∆/νση Περιβάλλοντος. 
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